

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Kroupová Lenka
 Autor práce: Soušková Lenka
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: **HOSPITALIZACE DÍTĚTE S DOPROVODEM A BEZ**
 Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků		x		
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Téma bakalářské práce je aktuální, práce je zpracována kvalitně. Oceňuji zpracování vývojových etap a hlavně kapitoly zabývající se prožíváním nemoci dítětem, problematikou hospitalizace a komunikace, kde se autorka zaměřuje na praktické situace jako první kontakt s dítětem, příprava na vyšetření, nespolupracující dítě, možnosti hry, spolupráce s rodiči i specifika péče o umírající dítě. Teoretická část práce je napsán přehledně, jen ojediněle se vyskytuje překlep (např. str.15,ř.5, str.22.ř.13 a 25, str. 35 ř.15 a pod.). Na str. 24 ř.12 od věty S proměnami hormonálních funkcí.....zařadit o odstavec výše. Nikoli do motorického vývoje. V praktické části práce autorka zpracovávala kvantitativně zaměřený průzkum s vlastním nestandardizovaným dotazníkem, kde se snažila posoudit vliv doprovodu dítěte na hospitalizaci dítěte z pohledu sester. Interpretace výsledků je uvedena v grafickém znázornění přehledně, je uvedeno i porovnání s jinými výzkumy a další směr možného výzkumného šetření. Při podrobnější analýze výsledků uvedeného výzkumného šetření zachycujeme, že sestry z DK, mají větší úspěšnost v uklidnění dítěte přijímaného bez doprovodu (graf č.4 – 8% oproti 19%) a vlivu porozumění dítěti personálem, které se pak jeví jako klidnější a méně úzkostné (graf č. 8 - 47% oproti 24%), což může korelovat se vzděláním sester na DK (42% oproti 24% na jiných klinikách) a jejich zkušenostmi. Doporučuji tedy možnost školící akce nebo odborného článku ze strany sester z DK pro sestry z ostatních klinik. Praktický výstup do praxe je reálný, práce je doplněna množstvím vhodných příloh.Zdroje jsou uvedeny kvalitní, ojediněle starší tituly.

Otázka č. 1.: Jaké psychologické problémy můžeme pozorovat v období mladšího školního věku?

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
----------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 8. 5. 2013

Podpis:

